



Уважаемые организаторы, участники и гости кинофестиваля!

Рада приветствовать фестиваль «Сталкер», который приобрел известность не только в России, но и за рубежом и стал значимой площадкой для демонстрации самых человеческих программ и фильмов, играющих значительную роль в формировании нашего гражданского общества.

Нынешний фестиваль проходит в сложное, даже трагичное время: пандемия коронавируса унесла тысячи человеческих жизней, но не сломила россиян. Мы можем гордиться тем, что, наверное, впервые нас так зримо спасает синергия усилий государства и гражданского общества. С одной стороны – своевременная и действенная помощь государства, с другой – самоотверженность медиков, волонтеров, всех неравнодушных людей – лучших представителей страны. Счастлива, что строчка из стихов Константина Симонова: «Чужого горя не бывает» нашла такое яркое воплощение.

Знаменательно, что, не смотря ни на что, вы сохранили гуманистическую направленность «Сталкера», главная заслуга которого – формирование мировоззрения, существенной составляющей которого является милосердие, сострадание и уважение прав человека.

Таких фильмов, как представленные на вашем фестивале, должно быть больше, они воспитывают доброту, отзывчивость, ответственность за мир, который нас окружает, его настоящее и будущее. Работы участников кинофорума позволяют повысить качество правозащитного диалога между обществом и государством, вывести его на новый культурный уровень, сделать достоянием всех людей.

От всей души желаю вашему замечательному кинофестивалю еще долгие годы открывать новые имена и дарить зрителям интересные просмотры и незабываемые впечатления!

Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации

Т.Н. МОСКАЛЬКОВА

Доктор юридических наук, профессор,

доктор философских наук,

Заслуженный юрист РФ